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FL 398 - Working Conditions - PL

[D1 [lle ma Pan(i) lat?

[(ZAPISZ — JESLI ,ODMOWA” KOD ,99")

[T 1

[D2 |Pte¢ respondenta

mezczyzna 1
kobieta 2

D5a Jesli chodzi o Pana(i) obecne zatrudnienie, czy powiedzial(a)by Pan(i), ze pracuje na wiasny
rachunek, jest pracownikiem umystowym, jest pracownikiem fizycznym, czy tez nie jest
Pan(i) aktywny/a zawodowo?

[(TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Pracujacy(a) na wiasny rachunek
Pracownik umystowy

Pracownik fizyczny

Nieaktywny/a zawodowo
Odmowa (NIE ODCZYTUJ)

a b wNPF

|ZADAC D5b JESLI PRACUJACY/A NA WEASNY RACHUNEK, KOD 1 w D5a

[D5b [Jakby sie Pan(i) okreslit(a)?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Rolnik, lesnik, rybak

Wiasciciel sklepu, rzemiesinik

Specjalista wolnego zawodu (prawnik, lekarz, ksiegowy, architekt itd.)
Szef firmy

Inne/ Odmowa odpowiedzi (NIE ODCZYTYWAC)

a b wdNPF

|ZADAJ D5c JESLI PRACOWNIK UMYSEOWY KOD 2 W D5a

[D5c [Jakby sie Pan(i) okreslit(a)?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Zatrudnieni na etacie specjalisci (zatrudnieni lekarze, prawnicy, architekci,
ksiegowi)

Zarzad, gtdéwni dyrektorzy, wyzsza kadra kierownicza

Srednia kadra kierownicza

Urzednik panstwowy

Pracownik biurowy

Inny pracownik (sprzedawca, pielegniarka...)

Inne/ Odmowa odpowiedzi (NIE ODCZYTYWAC)

No b~ wNPRE

|ZADAC D5d JESLI PRACOWNIK FIZYCZNY, KOD 3 W D5a

[D5d [Jakby sie Pan(i) okreslit(a)?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)




Kierownik/ brygadzista (szef zespoty, ...)
Pracownik fizyczny

Pracownik fizyczny niewykwalifikowany

Inne/ Odmowa odpowiedzi (NIE ODCZYTYWAC)

A WNBE

|ZADAJ D5e JESLI NIEAKTYWNY/A ZAWODOWO, KOD 4 w D5a

[D5e [Jakby sie Pan(i) okreslit(a)?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Osoba zajmujgca sie domem

Student(ka) (w trybie dziennym)
Emeryt(ka)\rencist(k)a

Poszukujgcy(a) pracy

Inne/ Odmowa odpowiedzi (NIE ODCZYTYWAC)

a b wNPF

ZADAJ D21CDE, JESLI KOD 2, 3 LUB 4 W D5e (STUDENT, EMERYT LUB
POSZUKUJACY PRACY)

[D21CDE [Czy pracowalt(a) Pan(i) w ciggu ostatnich 5 lat?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIED?)

Tak, przez mniej niz 6 miesiecy

Tak, przez 6 miesiecy lub wiecej

Nie

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

A WNPE

[NEW

[D21CDE: JESLI KOD 1, 3 LUB 4 (NIE WIEM/BRAK ODPOWIEDZI), PRZEJDZ DO Q1

ZADAJ D22DE, JESLI KOD 2 W D21CDE (JESLI PRACOWAL(A) PRZEZ 6 MIESIECY LUB
WIECEJ W CIAGU OSTATNICH 5 LAT)

[D22DE  [Czy obecnie Pan(i) pracuje?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIED?)

Tak, jest Pan(i) zatrudniony(a)

Tak, ma Pan(i) wtasng firme lub jest samozatrudniony(a)
Nie

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

A WN P

[NEW




STWORZ NASTEPUJACE GRUPY DOCELOWE A, B, C, D ORAZ E: Grupa docelowa A:
D5a=2,3 lub D22DE=1 (PRACOWNIK NA ETACIE, PRACOWNIK FIZYCZNY, PRACUJACY
STUDENT, PRACUJACY EMERYT, PRACUJACY POSZUKUJACY PRACY (NIE
SAMOZATRUDNIONY)) Grupa docelowa B: D5a=1 LUB D22DE=2 (SAMOZATRUDNIONY,
SAMOZATRUDNIONY STUDENT, SAMOZATRUDNIONY EMERYT, SAMOZATRUDNIONY
POSZUKUJACY PRACY) Grupa docelowa C: D5e=4 ORAZ D22DE=3,4 (POSZUKUJACY
PRACY Z DOSWIADCZENIEM W PRACY) Grupa docelowa D: D5e=2 ORAZ D22DE=3,4
(STUDENT Z DOSWIADCZENIEM W PRACY) Grupa docelowa E: D5e=3 ORAZ
D22DE=3,4 (EMERYT Z DOSWIADCZENIEM W PRACY)

ZADAJ D23A W GRUPIE DOCELOWEJ A (JESLI KOD 2 LUB 3 W D5a LUB KOD 1 W
D22DE)

[D23A

[Ilu pracownikéw zatrudnia firma, w ktérej obecnie Pan(i) pracuje?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

1 pracownika

Od 2 do 10 pracownikow

Od 11 do 50 pracownikéw

Od 51 do 250 pracownikéw

Ponad 250 pracownikéw

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

OO WDN P

[NEW

ZADAJ D23CDE W GRUPACH DOCELOWYCH C, D, E (JESLI KOD 2, 3 LUB 4 W D5e |
KOD 3 LUB 4 W D22DE)

[D23CDE |[llu pracownikéw zatrudniata firma, w ktdrej pracowat(a) Pan(i) ostatnio?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

1 pracownika

Od 2 do 10 pracownikéw

Od 11 do 50 pracownikéw

Od 51 do 250 pracownikéw

Ponad 250 pracownikéw

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

OO WN P

[NEW

ZADAJ D24AB W GRUPACH DOCELOWYCH A | B (JESLIKOD 1, 2 LUB 3 W D5a LUB
KOD 1, 2 W D22DE)

[D24AB

|Pracuje Pan(i)...

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)




W niepetnym wymiarze godzin 1
W petnym wymiarze godzin
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ) 3

N

[NEW

ZADAJ D24CDE W GRUPACH DOCELOWYCH C, D, E (JESLIKOD 2, 3 LUB 4 W D5e |
KOD 3 LUB 4 W D22DE)

[D24CDE [W ostatniej pracy, pracowat(a) Pan(i)...

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

W niepetnym wymiarze godzin 1
W petnym wymiarze godzin 2
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ) 3

[NEW

ZADAJ D25A | D26A W GRUPIE DOCELOWEJ A (JESLI KOD 2 LUB 3 W D5a LUB KOD 1
W D22DE)

[D25A  [Obecnie pracuje Pan(i) dla...

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Jednego pracodawcy

Dwoéch pracodawcow

Wiecej niz dwoch pracodawcéw

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

A WNPF

[NEW

[D26A: POZYCJA 6 TO KOD POJEDYNCZY

[D26A [Na podstawie jakiej umowy jest Pan(i) zatrudniony(a)?

[(ODCZYTAJ - MOZLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Umowa o prace na czas nieokreslony

Umowa o prace na czas okreslony (dtugo lub krétkoterminowa)
Umowa o prace z agencjag pracy tymczasowej

Staz lub inny program szkoleniowy

Inne

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

oOUhWNPE

[NEW

ZADAJ D26CDE W GRUPACH DOCELOWYCH C, D, E (JESLI KOD 2, 3 LUB 4 W D5e |
KOD 3 LUB 4 W D22DE)




[D26CDE: POZYCJA 7 TO KOD POJEDYNCZY

[D26CDE [Na podstawie jakiej umowy byk(a) Pan(i) zatrudniony(a) w ostatniej pracy?

[(ODCZYTAJ - MOZLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Umowa o prace na czas nieokreslony

Umowa na czas okreslony (dtugo lub krétkoterminowa)

Umowa o prace z agencjg pracy tymczasowej

Staz lub inny program szkoleniowy

Miat(a) Pan(i) wtasng firme lub byt(a) Pan(i) samozatrudniony(a)
Inne

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

NoO U WN R

[NEW

[DLA WSZYSTKICH

Q1 Warunki pracy obejmujg czas pracy, organizacje pracy, bezpieczenstwo i higiene pracy,
reprezentacje pracownikéw i ich relacje z pracodawca. Na podstawie wiasnego
doswiadczenia i/lub informacji od krewnych i znajomych, ktérzy obecnie pracuja, jak ocenia
Pan(i) aktualne warunki pracy w Polsce?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Bardzo dobrze

Raczej dobrze

Raczej Zle

Bardzo Zle

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

a b wdNPF

[NEW

Q2 Na podstawie wtasnego doswiadczenia i/lub informacji od krewnych i znajomych, ktérzy
obecnie pracujg, czy sadzi Pan(i) ze w ciggu ostatnich 5 lat warunki pracy w Polsce...

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Poprawity sie

Nie zmienity sie

Pogorszyly sie

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

A WN PR

[NEW

ZADAJ Q3AB W GRUPIE DOCELOWEJ A | B (JESLI KOD 1, 2 LUB 3 W D5a LUB KOD 1,
2 W D22DE)




Q3AB Ogodlnie rzecz biorac, czy jest Pan(i) zadowolony(a), czy nie, ze swoich obecnych warunkéw
pracy?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Bardzo zadowolony(a)

Raczej zadowolony(a)

Raczej niezadowolony(a)

W ogole niezadowolony(a)

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

a b wN P

[NEW

ZADAJ Q3CDE W GRUPIE DOCELOWEJ C, D | E (JESLI KOD 2, 3 LUB 4 W D5e | KOD 3
LUB 4 W D22DE)

Q3CDE |Prosze pomysle¢ o swojej ostatniej pracy: czy byl(a) Pan(i) zadowolony(a) z warunkéw pracy
czy tez nie?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIED?)

Bardzo zadowolony(a)

Raczej zadowolony(a)

Raczej niezadowolony(a)

W ogole niezadowolony(a)

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

ga b wN -

[NEW

ZADAJ Q4AB W GRUPACH DOCELOWYCH A | B (JESLI KOD 1, 2 LUB 3 W D5a LUB
KOD 1, 2 W D22DE)

[Q4AB |Czy sadzi Pan(i), ze w ciagu ostatnich 5 lat Pana(i) warunki pracy...

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Poprawity sie

Nie zmienity sie

Pogorszyly sie

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

A WNPF

[NEW

ZADAJ Q5AB W GRUPACH DOCELOWYCH A | B (JESLIKOD 1,2 LUB 3 W D5a LUB
KOD 1, 2 W D22DE)

[Q5AB: NIE ZADAWAJ POZYCJI 5 W GRUPIE DOCELOWEJ B

[Q5AB: ZMIENIAJ KOLEJNOSC STWIERDZEN OD 1 DO 7




Q5AB Scislej méwigc, w jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(a) z kazdego z nastepujacych
aspektdw swojej obecnej pracy?
[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)
Bardzo Raczej Raczej | W ogdle Nie
zadowolon [ zadowolon | niezadowo | niezadowo |wiem/brak
y(a) y(a) lony(a) lony(a) |odpowiedz
i (NIE
ODCZYTU
J)
1 |Czas pracy 1 2 3 4 5
2 |Obcigzenie pracg lub tempo 1 2 3 4 5
pracy
3 |Jak interesujgce sg 1 2 3 4 5
wykonywane przez Pana(ia)
zadania
4 [Samodzielnosé, jakg ma 1 2 3 4 5
Pan(i) w pracy
5 |Sposo6b w jaki Pana(i) 1 2 3 4 5
opinia jest uwzgledniana
przy podejmowaniu decyzji
dotyczgcych Pana(i) pracy
6 |Bezpieczenstwo i higiena w 1 2 3 4 5
pracy
7 |Réwnowaga pomiedzy 1 2 3 4 5
praca i zyciem prywatnym
[NEW
ZADAJ Q5CDE W GRUPACH DOCELOWYCH C, D | E (JESLI KOD 2, 3 LUB 4 W D5e |
KOD 3 LUB 4 W D22DE)
[Q5CDE: NIE ZADAWAJ POZYCJI 5, JESLI D26CDE=5
[Q5CDE: ZMIENIAJ KOLEJNOSC STWIERDZEN OD 1 DO 7
I
Q5CDE  [Scislej méwigc, w jakim stopniu byk(a) Pan(i) zadowolony(a) z kazdego z nastepujgcych

aspektéw w swojej ostatniej pracy?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIED?)

Bardzo
zadowolon

y(a)

Raczej
zadowolon

y(a)

Raczej
niezadowo
lony(a)

W ogole
niezadowo
lony(a)

Nie
wiem/brak
odpowiedz

i (NIE
ODCZYTU
J)




=
N
w

Czas pracy 1

6]

2 |Obcigzenie pracg lub tempo 1 2 3
pracy

3 |Jak interesujgce byly 1 2 3
wykonywane przez Pana(ia)
zadania

4 |Samodzielnos$é, jaka 1 2 3
miat(a) Pan(i) w pracy

5 |Sposo6b w jaki Pana(i) 1 2 3
opinia byta uwzgledniana

przy podejmowaniu decyzji
dotyczacych Pana(i) pracy

6 |Bezpieczenstwo i higiena w 1 2 3
pracy

7 |Roéwnowaga pomiedzy 1 2 3
pracg i zyciem prywatnym

[NEW

KOD 1, 2 W D22DE) ORAZ JESLI KOD 3 LUB 4 W Q5AB_1

ZADAJ Q6AB W GRUPACH DOCELOWYCH A | B (JESLI KOD 1, 2 LUB 3 W D5a LUB

ROTOWAC RAZEM

Q6AB: ZMIENIAJ KOLEJNOSC STWIERDZEN OD 1 DO 8; POZYCJE 5, 6 ZAWSZE

[Q6AB: POZYCJA 10 TO KOD POJEDYNCZY

Q6AB

pracy?

Ktére z nastepujgcych powoddw sg gtéwnymi powodami Pana(i) niezadowolenia z czasu

[(ODCZYTAJ - MAKSYMALNIE 3 ODPOWIEDZI)

Zbyt dtugi czas pracy

Zbyt krétki czas pracy

Konieczno$¢ pracy w systemie zmianowym (czasem rano, czasem po
potudniu, czasem w nocy) lub inne formy nieregularnego czasu pracy

Praca wytgcznie lub gtéwnie w nocy

Konieczno$¢ pozostawania w domu w gotowosci do pracy w okreslonym
czasie

Konieczno$¢ petnienia dyzuru pod telefonem w miejscu pracy

Brak wptywu na swdj grafik pracy (na przyktad godzine rozpoczynania czy
konczenia pracy lub coroczny urlop)

Brak mozliwosci korzystania z elastycznego czasu pracy np. telepracy

Inne (NIE ODCZYTUJ)

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

[NEW

KOD 3 LUB 4 W D22DE) | JESLI KOD 3 LUB 4 W Q5DE_1

ZADAJ Q6CDE W GRUPACH DOCELOWYCH C, D, E (JESLI KOD 2, 3 LUB 4 W D5e |




ROTOWAC RAZEM

Q6CDE: ZMIENIAJ KOLEJNOSC POZYCJI OD 1 DO 8; POZYCJE 5, 6 ZAWSZE

[Q6CDE: POZYCJA 10 TO KOD POJEDYNCZY

Q6CDE |Ktoére z wymienionych ponizej byty gldwnymi powodami Pana(i) niezadowolenia z czasu

pracy?
|(ODCZYTAJ - MAKSYMALNIE 3 ODPOWIEDZI)
Zbyt diugi czas pracy 1,
Zbyt krétki czas pracy 2,
Konieczno$¢ pracy w systemie zmianowym (czasem rano, czasem po
potudniu, czasem w nocy) lub inne formy nieregularnego czasu pracy

31
Praca wytgcznie lub gtéwnie w nocy 4,
Konieczno$¢ pozostawania w domu w gotowosci do pracy w okreslonym
czasie 5,
Konieczno$¢ petnienia dyzuru pod telefonem w miejscu pracy 6,
Brak wptywu na swaj grafik pracy (na przyktad godzine rozpoczynania czy
konczenia pracy lub coroczny urlop) 7,
Brak mozliwosci korzystania z elastycznego czasu pracy np. telepracy

81
Inne (NIE ODCZYTUJ) 9,
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ) 10,
[NEW
ZADAJ Q7A | Q8A W GRUPIE DOCELOWEJ A (JESLI KOD 2 LUB 3 W D5a LUB KOD 1 W
D22DE) ORAZ JESLI KOD 2 W D24AB | KOD 1 W D25A (JESLI PRACUJE W PELNYM
WYMIARZE GODZIN LUB PRACOWNIK FIZYCZNY ORAZ ZATRUDNIONY TYLKO U
JEDNEGO PRACODAWCY)
[Q7A: ZMIENIAJ KOLEJNOSC STWIERDZEN OD 1 DO 4
I

[Q7A |W praktyce, w pracy zwykle korzysta Pan(i) z...

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Tak Nie Nie
wiem/brak
odpowiedz

i (NIE
ODCZYTU
J)
1 |Przynajmniej jednej przerwy po szesciu godzinach 1 2 3
pracy
2 |Dni pracy, ktére nie przekraczajg tacznej liczby 13 1 2 3
godzin




N
w

3 |Przynajmniej jednego dnia wolnego w tygodniu 1

4 |Przynajmniej czterech tygodni ptatnego urlopu 1 2 3
kazdego roku

[NEW

[Q8A: POZYCJE 1,516 TO KODY POJEDYNCZE

Q8A W niektérych firmach pracownicy mogg korzysta¢ ze specjalnych urlopéw, pracowac¢ w
niepetnym wymiarze godzin, korzystac z elastycznego czasu pracy lub wykonywacé prace z
domu. Czy Pana(i) firma lub organizacja oferuje ktérgkolwiek z tych mozliwosci?

[(ODCZYTAJ - MOZLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Tak, i korzystat(a) Pan(i) z nich lub moze skorzysta 1,

Tak, ale nie korzysta Pan(i) z zadnej z nich, gdyz mogtoby to mie¢

negatywny wptyw na Pana(i) kariere 2,

Tak, ale nie korzysta) Pan(i) z zadnej z nich, gdyz mogtoby to wptyng¢ na

obnizenie wynagrodzenia 3,

Tak, ale nie korzysta Pan(i) z nich z innych powodow 4,

Nie, zadna z tych mozliwosci nie jest dostepna 5,

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ) 6,

[NEW |

ZADAJ Q9A W GRUPIE DOCELOWEJ A (JESLI KOD 2 LUB 3 W D5a LUB KOD 1 W

D22DE)

[Q9A: ZMIENIAJ KOLEJNOSC STWIERDZEN OD 1 DO 6 |

I |
Q9A Czy w ciggu ostatnich 12 miesiecy miata miejsce, czy nie, ktorakolwiek z nastepujgcych

sytuacji?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Tak Nie Nie
wiem/brak
odpowiedz

i (NIE
ODCZYTU
J)

1 |Konsultowano sie z Panig/Panem w sprawie zmian 1 2 3
w organizacji pracy lub warunkéw pracy

2 |Rozmawiat(a) Pan(i) na temat problemow 1 2 3
zwigzanych z pracg z Pana(i) przetozonym

3 |Rozmawiat(a) Pan(i) na temat problemow 1 2 3
zwigzanych z pracg z Pana(i) kolegami z pracy

10



Rozmawial(a) Pan(i) na temat problemow
zwigzanych z pracg z przedstawicielami
pracownikow

Byt(a) Pan(i) informowany(a) o sytuacji Pana(i)
firmy lub organizacji, a konkretnie sytuacji
finansowe;j i przysztosci, w tym takze o mozliwosci
restrukturyzaciji

Pracodawca lub przedstawiciele ds. BHP
konsultowali sie z Panig/Panem w kwestiach
odnoszgcych sie do bezpieczenstwa i higieny pracy

[NEW

ZADAJ Q9CDE W GRUPACH DOCELOWYCH C, D | E (JESLIKOD 2, 3 LUB 4 W D5e |
KOD 3 LUB 4 W D22DE) ORAZ JESLI D26CDE JEST INNY NIZ 5 (NIE
"SAMOZATRUDNIONY™")

[Q9CDE: ZMIENIAJ KOLEJNOSC STWIERDZEN OD 1 DO 6

[Q9CDE

[Czy w Pana(i) ostatniej pracy...

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Tak Nie Nie
wiem/brak
odpowiedz

i (NIE
ODCZYTU
J)

1 |Konsultowano sie z Panig/Panem w sprawie zmian 1 2 3
w organizacji pracy lub warunkéw pracy

2 |Rozmawiat(a) Pan(i) na temat problemoéw 1 2 3
zwigzanych z pracg z Pana(i) przetozonym

3 |Rozmawiat(a) Pan(i) na temat problemoéw 1 2 3
zwigzanych z pracg z Pana(i) kolegami z pracy

4 |Rozmawiat(a) Pan(i) na temat probleméw 1 2 3
zwigzanych z praca z przedstawicielami
pracownikow

5 |Byka) Pan(i) informowany(a) o sytuacji Pana(i) 1 2 3
firmy lub organizacji, a konkretnie sytuacji
finansowej i przysztosci, w tym takze o mozliwosci
restrukturyzaciji

6 |Pracodawca lub przedstawiciele ds. BHP 1 2 3
konsultowali sie z Pania/Panem w kwestiach
odnoszacych sie do bezpieczenstwa i higieny pracy

[NEW

11



ZADAJ Q10A1 W GRUPIE DOCELOWEJ A (JESLI KOD 2 LUB 3 W D5a LUB KOD 1 W
D22DE) ORAZ JESLI KOD 2 W D26A (GRUPA DOCELOWA A - UMOWA NA CZAS
OKRESLONY)

[Q10A1: ZMIENIAJ KOLEJNOSC STWIERDZEN OD 1 DO 2

Q10A1 |Powiedzial(a) Pan(i), ze pracuje Pan(i) na podstawie umowy na czas okreslony. Czy sgdzi
Pan(i), ze w organizacji, w ktérej Pan(i) pracuje:
[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ) |
Zdecydow | Raczej Raczej |Zdecydow Nie
anie sie sie sie nie anie sie |wiem/brak
zgadzam | zgadzam | zgadzam nie odpowiedz
zgadzam i (NIE
ODCZYTU
J)
Pana(i) wynagrodzenie jest 1 2 3 4 5
takie samo jak
pracownikéw zatrudnionych
na umowe o prace na czas
nieokreslony na takim
samym stanowisku i
wykonujgcych takie same
zadania
Poza wynagrodzeniem, 1 2 3 4 5
Pana(i) warunki pracy sg
takie same jak
pracownikéw zatrudnionych
na umowe o prace na czas
nieokreslony (jesli chodzi o
wyposazenie, godziny
pracy, obcigzenie praca,
szkolenia itp.)
[NEW |
ZADAJ Q10A2 W GRUPIE DOCELOWEJ A (JESLI KOD 2 LUB 3 W D5a LUB KOD 1 W
D22DE) ORAZ KOD 3 W D26A (GRUPA DOCELOWA A - UMOWA Z AGENCJA PRACY
TYMCZASOWEJ)
[Q10A2: ZMIENIAJ KOLEJNOSC STWIERDZEN OD 1 DO 2 |
I |
Q10A2 |Powiedziat(a) Pan(i), ze pracuje Pan(i) na postawie umowy z agencjg pracy tymczasowej,

czy sgdzi Pan(i), ze w organizacji, w ktérej Pan(i) pracuje...

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)
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Zdecydow
anie sie
zgadzam

Raczej
sie
zgadzam

Raczej
sie nie
zgadzam

Zdecydow
anie sie
nie
zgadzam

Nie
wiem/brak
odpowiedz

i (NIE
ODCZYTU
J)

Pana(i) wynagrodzenie jest
takie samo jak
pracownikéw zatrudnionych
na umowe o prace na czas
nieokreslony na takim
samym stanowisku i
wykonujgcych takie same
zadania

Poza wynagrodzeniem,
Pana(i) warunki pracy sa
takie same jak
pracownikéw zatrudnionych
na umowe o prace na czas
nieokreslony (jesli chodzi o
wyposazenie, godziny
pracy, obcigzenie praca,
szkolenia itp.)

[NEW

ZADAJ Q11AB W GRUPACH DOCELOWYCH A | B (JESLI KOD 1, 2 LUB 3 W D5a LUB
KOD 1, 2 W D22DE)

[Q11AB: ZMIENIAJ KOLEJNOSC POZYCJI OD 1 DO 8

[Q11AB: POZYCJA 10 TO KOD POJEDYNCZY

Q11AB

Jakie sg Pana(i) zdaniem gtéwne zagrozenia zwigzane z bezpieczenstwem i higieng, z
ktorymi ma Pan(i) do czynienia w swoim miejscu pracy?

[(ODCZYTAJ - MAKSYMALNIE TRZY ODPOWIEDZI)

Narazenie na przemoc lub nekanie

Narazenie na stres

Ryzyko wypadku lub powaznego urazu

Codzienne podnoszenie, przenoszenie lub przesuwanie ciezaréw

Powtarzalne ruchy lub meczgce albo bolesne pozycje

Narazenie na materiaty lub substancje zakazne

Narazenie na potencjalnie niebezpieczne chemikalia

Narazenie na hatas i drgania

Inne

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

Qoo ~Nouk,wWwdNE

[

[NEW
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ZADAJ Q11CDE W GRUPIE DOCELOWEJ C, D | E (JESLI KOD 2, 3 LUB 4 W D5e | KOD
3 LUB 4 W D22DE)

[Q11CDE: ZMIENIAJ KOLEJNOSC POZYCJI OD 1 DO 8

[Q11CDE: POZYCJA 10 TO KOD POJEDYNCZY

Q11CDE

Jakie byly Pana(i) zdaniem gtéwne zagrozenia zwigzane z bezpieczenstwem i higiena, z
ktérymi miat(a) Pan(i) do czynienia w ostatnim miejscu pracy?

[(ODCZYTAJ - MAKSYMALNIE TRZY ODPOWIEDZI)

Narazenie na przemoc lub nekanie

Narazenie na stres

Ryzyko wypadku lub powaznego urazu

Codzienne podnoszenie, przenoszenie lub przesuwanie ciezaréw
Powtarzalne ruchy lub meczgce albo bolesne pozycje

Narazenie na materiaty lub substancje zakazne

Narazenie na potencjalnie niebezpieczne chemikalia

Narazenie na hatas i drgania

Inne

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

CQLwWwoo~NOoOUA,WwWDNPE

=

[NEW

ZADAJ Q12AB W GRUPACH DOCELOWYCH A | B (JESLI KOD 1, 2 LUB 3 W D5a LUB
KOD 1, 2 W D22DE)

[Q12AB: ZMIENIAJ KOLEJNOSC POZYCJI 1 DO 6

[Q12AB: POZYCJE 8 19 TO KODY POJEDYNCZE

Q12AB

Czy w ciggu ostatnich dwunastu miesiecy doswiadczyl(a) Pan(i) ktéregokolwiek z ponizszych
problemoéw zdrowotnych, ktéry byt spowodowany lub nasilit sie w wyniku Pana(i) pracy?

[(ODCZYTAJ - MOZLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Stres, depresja, stany lekowe

Problemy z ko$¢mi, stawami lub miesniami
Choroby zakazne

Problemy z oddychaniem i ptucami
Wypadek lub urazy

Alergie

Inny problem zdrowotny spowodowany praca
Zaden

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

©CoOo~NOOO~,WNE

[NEW

14



ZADAJ Q12CDE W GRUPACH DOCELOWYCH C, D | E (JESLI KOD 2, 3 LUB 4 W D5e
ORAZ KOD 3 LUB 4 W D22DE)

[Q12CDE: ZMIENIAJ KOLEJNOSC STWIERDZEN OD 1 DO 6

[Q12CDE: POZYCJE 8 19 TO KODY POJEDYNCZE

Q12CDE |Czy w ostatniej pracy doswiadczyt(a) Pan(i) ktéregokolwiek z ponizszych probleméw
zdrowotnych, ktéry byt spowodowany lub nasilit sie w wyniku Pana(i) pracy?

[(ODCZYTAJ - MOZLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Stres, depresja, stany lekowe

Problemy z ko$émi, stawami lub miesniami
Choroby zakazne

Problemy z oddychaniem i ptucami
Wypadek lub urazy

Alergie

Inny problem zdrowotny spowodowany praca
Zaden

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

Co~NOOU~WDNE

[NEW

ZADAJ Q13A W GRUPIE DOCELOWEJ A (JESLI KOD 2 LUB 3 W D5a LUB KOD 1 W
D22DE) ORAZ JESLI PRZYNAJMNIEJ JEDNA ODPOWIEDZ OD 1 DO 7 W Q12AB

Q13A lle dni, w ciggu ostatnich dwunastu miesiecy, spedzit(a) Pan(i) na zwolnieniu lekarskim z
powodu problemoéw zdrowotnych, ktére byty spowodowane lub nasility sie w wyniku Pana(i)
pracy lub wypadku w pracy?

[(ODCZYTAJ — TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Ani jednego dnia

Od 1 do 3 dni

Od 4 do 15 dni

QOd 16 dni do 2 miesiecy

Od 2 do 6 miesiecy

Powyzej 6 miesiecy do jednego roku

Obecnie przebywa Pan(i) na zwolnieniu lekarskim i nie bedzie mégt/mogta
Pan(i) wrdci¢ do pracy

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ) 8

OO WN P

~

[NEW

ZADAJ Q14A W GRUPIE DOCELOWEJ A (JESLI KOD 2 LUB 3 W D5a LUB KOD 1 W
D22DE)

[Q14A: ZMIENIAJ KOLEJNOSC STWIERDZEN OD 1 DO 6




[Q14A |Czy nastepujace rozwigzania zostaty wprowadzone w Pana(i) miejscu pracy? |
[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ) |
Tak Nie Nie
wiem/brak
odpowiedz
i (NIE
ODCZYTU
J)
1 |Informacja i/lub szkolenie dla pracownikow 1 2 3
dotyczgce bezpieczenstwa i higieny pracy
2 |Rozwigzania majgce na celu zapobieganie 1 2 3
problemom zdrowotnym lub wypadkom w pracy (na
przyktad kontrolowanie emisji szkodliwych
substancji lub bezpieczna obstuga maszyn)
3 |Rozwigzania umozliwiajgce zatrudnianie oséb 1 2 3
przewlekle chorych lub niepetnosprawnych
4 |Rozwigzania majace na celu przystosowanie 1 2 3
miejsca pracy dla 0sob starszych
5 |Rozwigzania dla oséb, ktére wracajg do pracy po 1 2 3
dtugotrwatej nieobecnosci spowodowanej chorobg
6 |Rozwigzania zwigzane z dziataniem w obliczu 1 2 3
nowych i pojawiajgcych sie zagrozen (na przykiad
powodowanych przez nanotechnologie lub
biotechnologie)
[NEW
D4 lle miat(a) Pan(i) lat, kiedy skoniczyt(a) Pan(i) ksztatcenie - szkote lub studia - odbywane w
trybie dziennym?
(ANKIETER: JESLI "NADAL SIE UCZY/STUDIUJE W SYSTEMIE DZIENNYM", WPISZ 00.
JESLI "NIGDY NIE UCZYLEM(AM) SIE W SYSTEMIE DZIENNYM", WPISZ 01. JESLI
"ODMOWA", WPISZ 98. JESLI "TRUDNO POWIEDZIEC \ NIE PAMIETAM", WPISZ 99)
[D12 |[W ktérym wojewddztwie mieszka Pan(i) obecnie ? |
[(ODCZYTAJ, JESLI KONIECZNE — TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ) |
L 1 [ |
(D13 [Czy powiedziat(a)by Pan(i), ze mieszka...? |

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

na obszarze wiejskim lub na wsi

w $rednim lub malym miescie

w duzym miescie

N
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[TRUDNO POWIEDZIEC (NIE ODCZYTUJ) | 4

D18 [Czy posiada Pan(i) telefon komérkowy? |

[(NIE ODCZYTUJ) |

TAK 1
NIE 2
[D20 [Czy w swoim gospodarstwie domowym ma Pan(i) telefon stacjonarny? |

[(NIE ODCZYTUJ) |

TAK 1
NIE 2

D22 Prosze powiedzie¢, ile oséb w wieku 15 lat lub wiecej jest w Pana(i) gospodarstwie
domowym, tgcznie z Panem(ig)?

[(ZAPISZ — JESLI , TRUDNO POWIEDZIEC”, KOD ,98” — JESLI ,ODMOWA”, KOD ,99”) |

| [ [Liczba oséb w wieku 15 lat lub wiecej w gospodarstwie domowym |
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